Erros comuns na Importacao NF-e em Arguivo XML
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Erros e Solucoes

e Erro na Importacao NF-e Arquivo XML - 'Nao foi encontrada relacao de acumulador para o CFOP xxxx e
operacado 'a vista' ou 'a prazo'. Acumulador nao definido'.

https://suporte.dominioatendimento.com:82/central/faces/solucao.html?codigo=1664

* Nao foi encontrado vigéncia para o produto XXXX - Erro na Importacao de notas

https://suporte.dominioatendimento.com:82/central/faces/solucao.html?codigo=1665

* Nao foi encontrada relagao de CFOP de entrada para o CFOP de saida XXXX da nota - Erro de Importacao
Padrao

https://suporte.dominioatendimento.com:82/central/faces/solucao.html?codigo=4643

e CFOP invalido - Erro na Configuracao de Importacao Padrao

https://suporte.dominioatendimento.com:82/central/faces/solucao.html?codigo=3795
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Erros e Solucoes

* Erro nalmportacao - CFOP 'x-xxx' invalido para cliente fora do estado.

https://suporte.dominioatendimento.com:82/central/faces/solucao.html?codigo=1400

* O CFOP XXXX nao esta definido para o Acumulador X - Erro Importagao Arquivo XML

https://suporte.dominioatendimento.com:82/central/faces/solucao.html?codigo=2431

* Erroimportacdo CT-e Arquivo XML: Para tributacdo cumulativa com CST 01 no pis/cofins, a aliquota do PIS deve ser 0,65% e
COFINS deve ser 3,0%.

https://suporte.dominioatendimento.com:82/central/faces/solucao.html?codigo=880

* Nao foi possivel determinar o tipo de inscricao dos dados do frete, inscricao - Erro na Importacao de NF-e Arquivo XML

https://suporte.dominioatendimento.com:82/central/faces/solucao.html?codigo=3535

e ErroImportagao NF-e Arquivo XML - 'O valor do detalhamento MG deve ser igual a diferenga entre valor contabil e base de
calculo do ICMS e/ou IPI. Nota ‘XXX’ '. Como corrigir?

https://suporte.dominioatendimento.com:82/central/faces/solucao.html?codigo=1677
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